Basics of NEP 2020:
What Does It Mean For Students?
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Q1: The NEP 2020 broadly focuses on multidisciplinary and multilingual

approach, skill development, and digital learning.
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Q2: Recommending mother tongue for initial 5 years of primary education
by the NEP 2020 is a good move.
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Q3: The NEP emphasis on teachers at the core of the fundamental
reforms in the education system will bring a positive change.
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Q4: NEP 2020 eliminating the rigid separation of streams and subjects gives
students a free hand of choosing their favourite subjects is a positive step.
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Q5: NEP 2020 is a progressive education reform beyond theoretical and
rote learning.
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Q6: NEP 2020 is an elaborate policy. Parents and students need more
awareness programs for better clarity.
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Q7:lam a
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THANKS

Contact:
FAIRGAZE SKILLS PRIVATE LIMITED
WWW.FAIRGAZE.COM
INFO@FAIRGAZE.COM
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http://www.fairgaze.com/

